
   1  .*   Austrian porcelain 3 cabinet plates €50 - 90

   2  .*   3, DRESDEN china cabinet plates, hand painted floral decoration, pierced border €100 - 150

   3  .*   19th C. DRESDEN porcelain fruit bowl painted with gilt and flowers, trellis openwork, on 

feet, 20cm

€90 - 130

   4  .*   2 ROSENTHAL china large round plates, and 3 other round cake dishes €30 - 60

   5  .*   5, CANTON porcelain famille rose plates €25 - 50

   6  .*   ROYAL ALBERT bone china leaf dish, SPODE sugar bowl with lid, WORCESTER cup and 

saucer, FURSTENBERG sugar bowl, KAISER ash tray

€12 - 25

   7  .*   2, Blue & white ceramic dishes and covers, pot with lid and Willow pattern jug €6 - 15

   8  .*   ALKA ceramic vase and 2 china tureens and covers €6 - 15

   9  .*   GEROLD porcelain cylindrical biscuit jar and cover; 3 cabinet plates and 2 leaf dishes €26 - 40

  10  .*   Christmas china dinner service and fruit bowl €12 - 25

  11  .*   Check porcelain tea ware painted with miniatures of figures and gilt, 21 piece €45 - 70

  12  .*   ZELL OSBORNE ceramic sculpture 'Leaf Dish' 42cms €100 - 180

  13  .*   Late 19th C. Vienna porcelain blue jar and cover with painted landscape €60 - 100

  14  .*   DRESDEN porcelain blue porcelain Vase and lid painted with a view of Mdina (exclusive 

Gio Batta Delia) 21cm

€50 - 80

  15  .*   German porcelain baluster jar and cover painted with flowers and figure vignettes (r), 

26cm

€12 - 25

  16  .*   Austrian Crown porcelain 2-handled vase and lid painted with flowers, 31cm €30 - 45

  17  .*   Porcelain trumpet vase painted with birds and flowers, ca 1920 €30 - 60

  18  .*   JKW German porcelain pair red, gilt and floral cabinet plates, 26cm; and 4 blue saucers €16 - 30

  19  .*   Early 20th C. Austria Vienna pair porcelain vases with, painted with gilt and miniatures of 

figures, 36cm

€200 - 300

  20  .*   Early 20th C. Austrian porcelain pair jars and covers with miniature of figures, green, red 

and gilt decoration

€100 - 160

  21  .*   KINJO porcelain pair square vases €50 - 90

  22  .*   Rosenthal dinner service x 12, 146 pieces €500 - 750

  23  .*   20th C. Japanese Imari china pair baluster jars and covers with painted gilt, 50cm €320 - 440

  24  .*   RICHARD GINORI porcelain tea and coffee service, 36 piece €45 - 70

  25  .*   19th C. Imari porcelain jar and cover, 23cm (cover minor repair) €50 - 80

  26  .*   19th C. Imari porcelain petal form dish, 31cm €80 - 140

  27  .*   19th C. Imari porcelain 2 plates, 22cm €60 - 90

  28  .*   19th C. Imari porcelain 2 plates, 17 & 21cm €50 - 80

  29  .*   19th C. Imari porcelain large bowl, 24cm €60 - 90

  30  .*   19th C. Imari porcelain bowl, 18cm €45 - 70

  31  .*   19th C. Imari porcelain jar and cover, 9cm,  and another jar, 11cm €44 - 60

  32  .*   Late Spode china set of 3 sauce tureens €16 - 30

  33  .*   19th C. Copper lustre china jug and goblet €45 - 70

  34  .*   2, 19th c copper lustre china jugs €45 - 70

  35  .*   2, 19th c copper lustre china jugs €45 - 70

  36  .*   2, 19th c copper lustre china jugs €45 - 70

  37  .*   2, 19th c copper lustre china jugs €45 - 70

  38  .*   3, 19th c copper lustre china jugs €45 - 70

12th June 2025 at 3pm



  39  .*   3, 19th c copper lustre china jugs ) €45 - 70

  40  .*   3, 19th c copper lustre china jugs €45 - 70

  41  .*   Early 20th C. Bisque holy water font with an angel (c ) €25 - 40

  42  .*   DRESDEN porcelain trinket box with cobalt blue & gilt; and LIMOGES trinket box with hand 

painted flowers, cobalt blue & gilt

€45 - 70

  43  .*   MDINA GLASS large vase, orange, dated 03, 32x24cms €60 - 90

  44  .*   Mdina coloured glass vase €25 - 40

  45  .*   MDINA blue glass vase, 35cm €36 - 50

  46  .*   MDINA blue glass vase, 35cm €36 - 50

  47  .*   Zebra glass vase 32cm, flat vase 34cm, and oval dish, 48cm €44 - 60

  48  .*   Oil painting 'A Street' 27x22cms framed €55 - 75

  49  .*   18th C. Sicilian fine reverse painting on glass 'A Saint' in ornate 20th C. Frame €620 - 760

  50  .*   19th C. Oval pair oil paintings 'Landscape' 25x20cms, in rectangular gilt and painted frames €200 - 260

  51  .*   FRANK BORG oil painting on canvas 'Still Life of Flowers' 122 x 92cm, in gilt frame €400 - 600

  52  .*   FRANK BORG oil painting on canvas 'Still Life of Flowers' 44 x 58cm, in oval gilt frame €150 - 240

  53  .*   FRANK BORG oil painting on canvas 'Still Life of Flowers' 70 x 90cm, in oval gilt frame €300 - 400

  54  .*   FRANK BORG oil painting on canvas 'Martine Battle of the Fleet of the Order' 66 x 56cm, 

gilt frame

€300 - 400

  55  .*   18th C. Italian school pair oil paintings 'Still Life of mixed flowers' 58x68cms, in gilt frames €2400 - 3000

  56  .*   19th C. Oil painting on canvas 'Interior Scene with A Dining Room' 80 x 65cm, in ornate gilt 

frame

€400 - 600

  57  .*   Late 19th C. Oil painting 'Landscape' 74 x 50cm, in gilt frame €200 - 280

  58  .*   Late 19th C. Oil painting 'Lake and Mountains' 45 x 30cm, in gilt frame €100 - 180

  59  .*   Small oil painting on canvas 'Riverscape' 25 x 17cm, in gilt frame €50 - 80

  60  .*   Late 19th C. Oil painting 'Female Portrait' in ornate gilt frame €100 - 160

  61  .*   Mid 19th C. Oil painting on panel 'Portrait of a Boy' in gilt frame €80 - 140

  62  .*   Early 20th C. Oil painting 'A Seated Male Portrait' in ornate gilt frame €50 - 90

  63  .*   19th C. Oil painting 'Seated man wearing cape with Malta Cross and holding sword' 

26x43cms, gilt frame

€55 - 75

  64  .*   19th C. Oil painting 'Portrait of a man with hat' 28cms dia, square gilt frame €55 - 75

  65  .*   FRANK BORG pair oil paintings 'Naval Battles of the Knights' 49 x 22cm, framed €300 - 400

  66  .*   FRANK BORG pair oil paintings 'Naval Battles of the Knights' 14 x 12cm, framed €150 - 240

  67  .*   AMADEO COUNT PREZIOSI 1816-1882,  chromolithograph 'Travellers' 28 x 38cm, framed €220 - 280

  68  .*   AMADEO COUNT PREZIOSI 1816-1882, chromolithograph 'Ottoman Women'  28 x 38cm, 

framed

€220 - 300

  69  .*   11 PREZIOSI colour lithographs €1650 - 1800

  70  .*   19th C. English oil painting on canvas 'Portrait of a Lady' 62 x 75cm, in ornate gilt frame €300 - 400

  71  .*   J RUFS, 19th C. Oil painting on canvas 'Portrait of Don Rodriques de Ciordova, Grad Prior of 

the Order wearing cross pendant' 1897, 77 x 91cm, ornate gilt frame

€450 - 650

  72  .*   19th C. Oil painting on canvas 'Mountain Scene' 29 x 19cm, in gilt frame €80 - 140

  73  .*   Small oil painting on canvas 'Riverscape' 28 x 19cm, in gilt frame €70 - 120



  74  .*   Late 19th C. Scottish school pair oil paintings on canvas 'Highlands' 62 x 37cm, framed €80 - 140

  75  .*   Late 19th C. Pair oil paintings on canvas 'Churches' 25 x 17cm, framed €80 - 140

  76  .*   Oil painting 'Step street' 29x39cms, gilt frame €25 - 50

  77  .*   Late 19th C. Water-colour 'Steam and Sail Ship in Harbour' 35 x 24cm, framed €190 - 280

  78  .*   Vincenzo  Depositor water colour 'Grand Harbour' 23x11cms signed and framed €80 - 120

  79  .*   CARMEL BONELLO water colour 'Fishing at St. Pauls Bay' 25x12cms, signed, gilt frame €320 - 380

  80  .*   PAWL CARBONARO sepia etching: Street, signed, L/e 37/40, 15 x 23cm, framed €50 - 80

  81  .*   CA De Bery plan of the harbours, framed €80 - 140

  82  .*   CA DeBery map of the Maltese Islands, framed €250 - 350

  83  .*   IB Homann 18th C. Map of the Maltese Islands, framed €800 - 1200

  84  .*   17th C. Plan of the Harbours and Valletta, paper stained, framed €50 - 80

  85  .*   Charles Brockdorff set of 12 lithographs & frontispiece: Chiesa di San Giovanni, framed €3000 - 3600

  86  .*   ANDREW MICALLEF pen drawing: Majestic Gates, 1998, signed, 18 x 22cm, framed €150 - 200

  87  .*   Zimelli F., (Circle of)  2 19th C. Water-colours 'Gran Ballio' and 'Cavaliere della Vittoria' in 

mahogany frames

€350 - 450

  88  .*   Oil painting 'Building and landscape' 13x11cms, gilt frame €120 - 160

  89  .*   HENRY ALAMANGO water colour 'Ghajn Tuffieha' 46x34cms, signed, framed €320 - 400

  90  .*   CHRISTOPHER SALIBA oil painting, 'Mnajdra' 80x70cms, signed €300 - 450

  91  .*   MATTHEW KASSAR mixed media with newspaper collage 'Qala Parish Church Portal, Gozo' 

2008, signed, 50 x 60cm, framed

€340 - 460

  92  .*   EVELYN GIBBS, 1905-1991, charcoal on grey paper 'Maltese Countryside' 49x65cm, framed €200 - 300

  93  .*   COLIN MOSS Oil on board 'Still life of plated Stingray, tomatoes and bottle' 75x60cms, 

signed, dated 1956, framed

€400 - 600

  94  .*   Pastel painting 'Still life of bottles and cubes' 50x60cms, signed, dated '79, white painted 

frame, 50x60cms

€320 - 380

  95  .*   ANTOINE GRECH painting monotype 'Abstract', signed, dated 2007,  framed €420 - 500

  96  .*   JOSEPH BELLIA 1932-1999, oil painting on canvas 'Still Life of Potted Plant and Book' 

signed, 1984, 59 x 44cm, framed

€1600 - 2000

  97  .*   GIORGIO ROCCA, water colour 'Lake and mountain scene' 47x34cms, signed, framed €100 - 200

  98  .*   Mixed media painting 'Maltese Rural Landscape' 60 x 50cm, framed` €400 - 600

  99  .*   Mixed media painting 'Valletta Rooftops and Steeples' 60 x 50cm, framed €500 - 800

 100  .*   STOILOV ., 2 water colours 'Mgarr Harbour' and 'Mdina Gate, signed, dated, framed €130 - 180

 101  .*   STOILOV water colour 'Mdina' signed, framed €130 - 180

 102  .*   DUKE WILLY water colour 'Pieta Creek' 35x25cms signed, dated 1974, 35 x 25cm, framed €300 - 400

 103  .*   PETER JAMIESON pencil drawing 'Mdina' 30x20cms, signed, framed €100 - 180

 104  .*   JOSEPH CASAPINTA oil painting: Winter Boats Ashore, 50 x 39cm, framed €250 - 350

 105  .*   Late 19th C. Broadsheet print 'Valletta from the Quarantine Harbour' framed €45 - 70

 106  .*   Late 19th C. Print 'British Possessions in the Mediterranean' framed €60 - 90

 107  .*   Saudi Arabian dagger in sheath, framed €40 - 80

 108  .*   Maltese traditional wall clock in red and gilt case, ca 1970, 115cm €700 - 900

 109  .*   Early 19th C. French wall clock, Louis XV, 105cm high, with brass inlay, on a console, 35cm €1500 - 1800



 110  .*   Old Terracotta Dog, Bulldog 90cms, Ca.1930s €350 - 500

 111  .*   2, Florentine carved wood gilted wall shelves €24 - 40

 112  .*   Wm IV mahogany chair and another €30 - 60

 113  .*   19th C. English mahogany D-end card table on square column and platform base (d ) €100 - 180

 114  .*   19th C. Walnut dwarf showcase with brass mounts €200 - 280

 115  .*   Mid 19th C. Mahogany open bookcase with raised shelves and lateral columns €150 - 200

 116  .*   Early 20th C. Italian inlaid walnut 3-tier whatnot with bobbin columns and castors €110 - 150

 117  .*   Late 19th C. Sorrento inlaid walnut round table with parquetry inlay, turned tripod base, 

90cm

€300 - 400

 118  .*   19th C. Ebonised oval table with brass inlay €300 - 400

 119  .*   Maltese olivewood & mahogany banded bureau bookcase, string inlay and cross motifs €1200 - 1600

 120  .*   19th C. Red tortoiseshell and brass oval centre table with ormolu mounts and glass top €800 - 1200

 121  .*   19th C. Red tortoiseshell and brass bureau de dame with ormolu mounts €700 - 900

 122  .*   19th C. Red tortoiseshell and brass inlaid upright escritoire chest with ormolu mounts €600 - 800

 123  .*   Red tortoiseshell and brass serpentine cabinet with ormolu mounts €500 - 750

 124  .*   19th C. Rosewood tea caddy on turned column and tripod base €250 - 350

 125  .*   19th C. walnut octagonal sewing table on carved column €200 - 280

 126  .*   Mid 19th C. Mahogany 3-tier whatnot, D-end, with fret cut supports and turned columns, 

brass and ceramic original castors

€160 - 220

 127  .*   19th C. Mahogany side table with glass top €150 - 240

 128  .*   19th C. Mahogany dining table: 3 sectional withy D-ends and fluted legs, 320 x 120cm €1000 - 1400

 129  .*   10, Mahogany dining chairs in the Victorian style, with rope and bar backs €550 - 700

 130  .*   8, Mahogany dining chairs in the Victorian style, with rope and bar backs €420 - 550

 131  .*   Early 19th C. Mahogany 2-door showcase with brass inlay €1000 - 1400

 132  .*   Edwardian mahogany double bow fronted vetrine with inlay, cabriole legs €250 - 350

 133  .*   William IV mahogany sideboard with fluted columns, paw & claw feet, gilted lion masks €1000 - 1400

 134  .*   Geo IV, 19th C. Mahogany sideboard with inlay, pedestal type with reeded edge €300 - 400

 135  .*   Edwardian inlaid armchair €30 - 50

 136  .*   Edwardian fine mahogany chair, with satinwood inlay €35 - 50

 137  .*   G-Plan lounge chair, swivel wing back, with foot stool €40 - 70

 138  .*   Geo III mahogany sideboard with fluted and claw feet €400 - 600

 139  .*   Maltese mahogany Art Deco Armchair, green upholstery €50 - 80

 140  .*   Hard Wood 2 Door 6 drawer cupboard €20 - 40

 141  .*   Hard Wood low sideboard €30 - 50

 142  .*   Late 19th C. Mahogany side table with turned supports and understretcher €80 - 140

 143  .*   Mahogany 2-door bookcase with string inlay €80 - 140

 144  .*   Mahogany low side table with fluted legs, under shelf €40 - 80

 145  .*   4, Victorian mahogany dining chairs, turned legs €80 - 140

 146  .*   Late 19th C. Maltese honey coloured restored pine writing table on turned legs €44 - 60

 147  .*   Early 20th C. Maltese honey coloured restored pine wardrobe with mirrored door €24 - 40

 148  .*   Late 19th C. Maltese honey coloured restored pine chest of drawers €80 - 140



 149  .*   Late 19th C. Maltese honey coloured restored pine 2-door wardrobe with base drawers €80 - 140

 150  .*   Late 19th C. Maltese honey coloured restored pine low unit with drawer €24 - 40

 151  .*   BOCONCEPT cupboard, square coffee (corner) coffee table €50 - 80

 152  .*   Late 19th C. Gilt framed mirror, 64 x 96cm €100 - 180

 153  .*   Old mirror in mahogany frame 110 x 73cm €100 - 180

 154  .*   2, Louis XV style painted and gilt armchairs €40 - 90

 155  .*   Mahogany framed mirror, 73 x 51cm, with brass cones €70 - 120

 156  .*   Edwardian mahogany Banjo barometer €100 - 160

 157  .*   Late 19th C. Crystal 4 arm chandelier €500 - 750

 158  .*   Mid 20th C. Crystal 3-arm chandelier with suspended crystals €250 - 350

 159  .*   2, Crystal and mirrored wall lights €60 - 90

 160  .*   Crystal pair 3-arm wall lights €60 - 90

 161  .*   2, Brass 2-arm wall lights in the Louis XV style, on mahogany plaques €60 - 90

 162  .*   Glass and mahogany standard lamp €30 - 50

 163  .*   2, 19th C. Altar sticks, green and gilt €70 - 120

 164  .*   Late 19th C. Carved wood gilted pair altar stick with light fittings, 58cm €60 - 90

 165  .*   Late 19th C. Carved wood gilted and painted altar stick with light fittings, 58cm and a 

shade

€30 - 50

 166  .*   Brass scales with marble set base, 56 x 50cm €100 - 180

 167  .*   BO CONCEPT pewter vase, spherical ring vase and 2 pebble candlesticks; silver lustre glass 

fruit bowl

€24 - 40

 168  .*   2 Candle lit garden lanterns €15 - 30

 169  .*   JOINWELL 3-piece sitting room suite upholstered in blue dralon €50 - 100

 169.1.*   Louis XV style gilt armchair with tableaux tapestry upholstery €50 - 80

 170  .*   JOINWELL 3-piece sitting room suite upholstered in pink dralon €50 - 80

 171  .*   Italian made walnut double bedroom suite: 2 corner wardrobes, 2 chests of drawers, 

double bed and 2 commodes

€700 - 900

 172  .*   Cherry wood desk with open shelves and swivel chair €24 - 40

 173  .*   Black steel and oak veneered computer station €24 - 40

 174  .*   Oak low stool with plaited rush seat €10 - 20

 175  .*   Mid 19th C. Spanish square majolica stool / pedestal with lion masks and claw feet, 29 x 

40cm

€200 - 300

 176  .*   Light beech extending dining table with glass top and 6 chairs €100 - 160

 177  .*   Kitchen units with oven, hob, microwave, dishwasher €250 - 350

 178  .*   Beechwood coffee table, rectangular €15 - 30

 179  .*   2 Hardwood bed side tables with marble top €15 - 30

 180  .*   Late 19th C. Persian hand woven carpet €350 - 600

 181  .*   Green wood carpet, Persian pattern €30 - 50

 181.1.*   Persian hand woven rug, red / beige, geometric pattern, 90 x 150cm €100 - 150

 181.2.*   Pakistan hand woven rug, beige / lilac, 130 x 172cm €150 - 200

 181.3.*   Persian (Iran) hand woven ABADEH rug, red / blue, 105 x 152cm €150 - 200

 181.4.*   Persian hand woven prayer rug, red / blue /lilac / gold, 90 x 130cm €150 - 200

 181.5.*   Persian hand woven rug, red / blue, 70 x 115cm €80 - 120

 182  .*   English silver large capstan ink stand, 21.5cm €130 - 160

 183  .*   Sterling silver cigarette box €75 - 120

 184  .*   English silver candlestick, circular base, 31cm €60 - 90

 185  .*   Maltese silver boat blotter €30 - 50

 186  .*   English silver capstan ink well and chamber candlestick €55 - 75

 187  .*   Silver filigree evening bag; and mesh coin purse €80 - 140



 188  .*   English silver mesh evening bag €55 - 75

 189  .*   Small collection of silver miniatures; and silver covered indexed notebook €65 - 90

 190  .*   2, Edwardian silver plated entree dishes with reeded foliate edges €26 - 40

 191  .*   Silver plated tea kettle on warming stand €16 - 30

 192  .*   Pair alpacca 5 branch candelabra €45 - 65

 193  .*   Silver plated oval fruit bowl engraved with scrolls, rocaille and flowers €8 - 15

 194  .*   Silver plated pair 3-arm candelabra, circular bases €15 - 30

 195  .*   4 Silver plated trays, cake basket, bread dish, 3 comports, fish eaters and 3 trivets €12 - 25

 196  .*   2, Cut crystal decanters with silver collars and stoppers €40 - 80

 197  .*   2, Cut crystal decanters with silver collars and stoppers €40 - 80

 198  .*   Cut crystal decanter with stopper and water jug €16 - 30

 199  .*   2 Cut crystal decanters with stoppers and jug €26 - 40

 200  .*   Silver icon and another €15 - 30

 201  .*   2 Silvered clowns €12 - 25

 202  .*   Cut crystal hors d'oeuvre dish, butter dish with cover and 3 ash trays €12 - 25

 203  .*   Cut crystal suite of table glass: 38 pieces €44 - 60

 204  .*   Cut crystal square decanter with stopper, 5 wine and 6 whisky glasses €26 - 40

 205  .*   Cut crystal large fruit bowl €20 - 45

 206  .*   Lead cut crystal large fruit bowl €60 - 100

 207  .*   Late 19th C. French gilt bronze lantern clock, pierced pattern, bronze and raised enamel 

dial

€420 - 500

 208  .*   Mid 19th C. Copper and brass samovar, 39cm €45 - 70

 209  .*   Brass library 4-burner oil lamp, candlestick and call bell €12 - 25

 210  .*   SHARP 5 + 1 sub woofer sound speakers €30 - 50

 211  .*   FITPULSE treadmill €24 - 40

 212  .*   Dehumidifier, Gas heater, fan etc €20 - 40

 213  .*   Frendo Henry, Biografija ta Gorg Borg Olivier, Patriott Liberali Malti; Malta Picture 

Postcards John Martin Borg, The Watercolours; EdgarSoler, The King's Guests in Uganda

€24 - 40

 214  .*   The Country Look, 6 complete bound volumes €12 - 25

 215  .*   Cooker books, 20 €12 - 25

 216  .*   6 Travel books €6 - 15

END of AUCTION

Collection of Purchases

Friday 13th from 9am to 4pm

Saturday 14th from 9am to 12 noon

Monday 16th by Appointment ONLY


